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Descrição gerada automaticamente]
VOCÊ PODE SE ASSOCIAR À COOPERFORTE E CONCORRER A PRÊMIOS NA PROMOÇÃO COOPER$ORTE!
[bookmark: _GoBack]Você associado da AFABB-DF, pode se associar à COOPERFORTE, uma das maiores cooperativas de crédito do país, fundada há 37 anos, que conta atualmente com cerca de 150 mil associados e ativos superiores a R$ 2,5 bilhões. 
A associação à Cooperativa é 100% digital, rápida, fácil e segura, por meio do APP COOPERFORTE. Basta baixar o aplicativo, na App Store ou Google Play, com investimento inicial mediante integralização de capital de R$ 50,00 (pagamento único), por meio de boleto bancário ou cartão de crédito. Depois é só preencher os dados diretamente no aplicativo e encaminhar as cópias dos documentos solicitados (RG/CNH, comprovante de renda emitido nos últimos 90 dias, documento que comprove o vínculo com o nome da empresa) e efetuar a declaração de patrimônio requerida.
Ao se associar à COOPERFORTE, você passa a ter acesso aos produtos e serviços oferecidos pela Cooperativa, pelo APP COOPERFORTE ou autoatendimento.cf.coop.br, conforme a seguir, dentre outros diferenciais que você pode conhecer em www.cf.coop.br:
- Crédito: limites pré-aprovados, para utilização no momento em que necessitar, com base na renda mensal comprovada e na situação econômico-financeira do associado;
- Investimentos: opções para aplicação financeira em renda fixa, por meio de Recibos de Depósitos Cooperativos (RDC) ou Letra Financeira da Cooperforte, com uma das melhores rentabilidades do mercado e a segurança de uma das maiores cooperativas de crédito do país (Rating A+, pela AUSTIN, e A3, pela ARGUS, ambos com perspectivas estáveis);
- Sobras – caracteriza um dos grandes diferenciais do sistema cooperativista, em que os associados que realizam operações de crédito ou de investimentos com a COOPERFORTE recebem anualmente sua participação nos resultados, na proporção dos negócios mantidos, por deliberação da Assembleia Geral. Para os investidores, essa prática cooperativista aumenta a rentabilidade das aplicações e para os tomadores de crédito resulta na devolução de parte dos juros pagos a cada exercício.

Na Promoção COOPER$ORTE, você que se encaixa no grupo de Funcionário ou aposentado de bancos públicos (BB, Caixa, BNB, BASA, BNDES e Banco Central), ao ingressar na COOPERFORTE, até 30.11.2021 concorrerá ao sorteio de 4 (quatro) prêmios de R$ 10 mil cada em aplicação financeira de Recibo de Depósito Cooperativo (RDC-i) junto à COOPERFORTE, com carência de 30 dias para saque, após a entrega ao prêmio ao respectivo beneficiário, desde que atenda as condições do Regulamento da COOPER$orte disponível em www.cf.coop.br/promocoes.
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